



理赔快速、高效充满温情 生命人寿周口中支获赞誉



2014年9月2日一大早,在喧闹的鞭炮声中,客户家属程先生将一面绣有“服务一流 值得信赖”的锦旗送到生命人寿周口中支,向公司的诚信经营和快速、高效的理赔及相关的延伸服务,表示感谢和赞许。

程先生的父亲2013年8月在生命人寿周口中支购买了《生命福星卡》,保费100元。



中国太平洋保险 名列“2014 上海企业 100 强”第六位

9月10日,上海市企业联合会、上海市企业家协会、上海市经济团体联合会共同发布“2014上海企业100强”榜单,中国太平洋保险排名第六位,这是自2006年以来公司连续第九年在榜单中名列前茅。



风雨无情 国华有爱 —国华人寿周口中支绿色通道快速理赔案例

国华人寿客户于辉先生2011年10月为自己购买了国华华润年年两全保险(分红型)A款产品,保额41000元。

2014年3月29日,国华人寿周口中支接到家属于先生报案:2014年3月29日,被保险人于辉在安徽安庆市光彩四期B区10栋物流点取货时,在路途中被三合板砸中,当时已昏迷,后经抢救无效身亡。接报案后,周口中支总经理室立即成立了“理赔绿色通道”专项服务小组。公司理赔调查人员马上与安徽省国华人寿调查人员沟通,在最短时间内确认了被保险人身份及事故符合我公司意外伤害条款,



华夏人寿周口中支招聘了

营业部经理:基本薪资(转正后最低为3000元)+绩效薪资+岗位服务津贴+五险一金。主要岗位职责:1.负责完成考核期内所管辖各项指标。2.负责所管辖内渠道、客户、团队的培训、开拓、维护、销售支持和客户、运营、品质等业务服务,营业部经理可直接销售。3.负责落实及服从公司各项规章制度。



如何选择优质政信类信托项目

信托理财作为现代金融投资的重要方式,已被越来越多的投资者所接受和认同。截至2014年6月,信托业管理的资产总规模达到12.48万亿元,短短三年半增长了3倍。近期有许多读者朋友向本报咨询,信托公司为了控制项目风险,通常会设置严格的风控措施。那么如何通过分析风控措施来挑选信托项目,特别是政信类信托项目,实现优中选优呢?为此记者专门走访了中原信托的专业人士进行深入了解。

中原信托财富管理中心市场一部经理高宇帆介绍说:“分析政信类信托项目可以从四个方面入手。一、融资方所在政府的行政级别:通常来说,一个项目融资方所在的地方政府,行政级别越高,能够调动的政治资源越多,还款能力越强。一般情况下,省级(直辖市)>副省级>地区(地市级)>区县级。同时东部地区比西部地区政



金融·保险

Z HOU KOU
WAN BAO

A13 版

2014年9月17日 星期三

中国平安
PINGAN

中国平安摘得“金贝奖”五项荣誉

近日,第七届“金贝奖”颁奖典礼在上海举行,中国平安一举囊括5项大奖,成为此次评选获奖最多的公司。其中,平安银行坚持专业经营和创新业务模式,获得“最具发展潜力私人银行”“最佳创新发展手机银行”两个奖项;平安养老保险凭借长期稳定的投资业绩及优秀的投资管理团队,获得“最佳企业年金投资管理人”;平安直通和陆金所因在互联网金融领域的产品创新及良好客户体验,分别获得“最具发展潜力互联网金融机构”及“优秀互联网金融创新机构”。

在过去一年里,中国平安在主营业务稳健经营的同时,更有力、更有效地利用现代科技,旗下银行、养老保险、直通、陆金所等积极推动相关领域的创新与发展,让更多的客户简单、便捷地享受到个人金融生活服务。

平安银行坚持推进专业化、集约化、综合金融、互联网金融“四大特色”,持续耕耘市场、经营客户、创新产品,打造领先的业务平台和商业模式,提升了市场竞争力。

作为国内首批且规模最大的企业年金投资管理机构,平安养老保险坚持“稳中求进,赢在持续”的投资理念,为客户资产的长期稳健

增值作出贡献。根据人社部公布的数据显示,2013年平安养老保险单一计划权益类投资业绩排名行业第四,五家养老保险公司在排名第一;单一计划固定类投资业绩行业排名第六,五家养老保险公司在排名第二。

自提出“科技引领金融,金融服务生活”战略以来,平安旗下陆金所、万里通积分平台、直通等积极探索创新业务模式,注重客户体验,受到用户的广泛认可。平安直通贷款服务进一步明确战略目标及品牌定位,以客户为中心,基于对大数据的分析,不断在业务模式、产品和流程等颠覆传统,发挥远程优势。陆金所上线短短2年多,线上交易的业务量目前已荣登全球P2P三甲。

“金贝奖”评选由《21世纪经济报道》主办,根据机构对中国资产管理行业的推动和贡献程度来进行甄选与鉴别,表彰对于行业推动发展有突出贡献的机构,为投资者选择投资对象公司和投资产品提供有价值的参考,活动涵盖银行、信托、保险、证券、基金等主流金融行业,逾200家金融机构入围参评。

(张凉草)

泰康人寿

“易理赔”三天结案

泰康人寿周口中支顺利完成首例微信身故案件

9月2日,泰康人寿周口中支完成首例微信身故理赔,从申请到结案、支付仅用三天时间,受到客户由衷称赞。

客户白某某2010年购买泰康卓越人生终身寿险(万能型),保额6万元。2014年8月4日,白某某突发脑出血住院治疗。接到报案后,周口中支工作人员立即前往医院探视,随后向客户介绍公司新上线的重大疾病微信理赔服务,并详细讲解了操作流程和注意事项。客户说:“我一直以为理赔申请很麻烦,原来这么简单,真是方便。”并表示要自己操作,亲自体验下微信理赔申请。但没想到,几天后客户病情突然加重,虽经抢救,仍不幸身故。

工作人员得知消息后,第一时间探望慰问

客户家属,并协助客户家属准备各项理赔资料。8月30日,受益人贾某某在工作人员帮助下,通过微信向公司提出理赔申请。9月2日,公司快速结案,客户收到了68734.58元的理赔款。贾某某得到这一消息后,再三向工作人员表示感谢:“微信可以申请理赔,一开始我还不相信,没想到竟然是真的,而且理赔速度这么快,3天时间就收到了理赔款。你们的服务真是太周到、太便捷了。”

泰康人寿周口中支将继续秉承“以人为本、客户至上”的服务理念,全力推广微信服务,努力做好理赔工作,让理赔更迅速、更温暖人心。

(张岩)

NCI 新华保险

什么是急性心肌梗塞?与普通心肌梗塞有何区别?

急性心肌梗塞是指冠状动脉急性、持续性缺血缺氧所引起的心肌坏死。临幊上多有剧烈而持久的胸骨后疼痛,休息及硝酸酯类药物不能完全缓解,伴有血清心肌酶活性增高及进行性心电图变化,可并发心律失常、休克或心力衰竭,常可危及生命。

与急性心肌梗塞相对而言的是陈旧性心肌梗塞,按病情发展过程,心肌梗塞发生8周以上者称为陈旧性心肌梗塞。

两者不同之处表现在,急性心肌梗塞有急性发病史,心肌酶发病后逐渐升高,通常在24小时左右达峰值,同时,心电图检测提示呈

动态改变。而陈旧性心肌梗塞没有急性心肌梗塞的临床表现及血清心肌酶学改变,心电图仅有持久不变的异常Q波或QS波,ST-T可正常或呈慢性心肌供血不足,是心肌梗塞后修复而纤维化的一种残留的心电图改变。

(新华)



中国平安

PINGAN

首付贷 0 息起 平安好房携百余楼盘推出“好房贷”

多途径轻松解决购房首付,让购房者提前一年住上新房。9月3日,房地产电商平台平安好房,宣布正式推出全新互联网金融产品“好房贷”(<http://event.pinganfang.com/bpdz/>),与绿地、世贸等开发商联手向购房者提供一揽子金融解决方案,最高实现0息首付贷款,高达房产净值70%的抵押率。与此同时,“好房贷——金九银十金融百盘大战”活动也在上海、北京、广州等地的百余家楼盘先后开展。

首付贷 0 息起 一揽子金融方案

好房贷是在“互联网+房地产+金融”模式下,是平安好房最新发布的跨界融资产品,旨在帮助购房者轻松筹集首付,提前住新房。好房贷的服务范围包括且不限于:首付分期贷款(有抵押、无抵押)、按揭贷款、过桥贷款、赎楼贷款等,尤其是有抵押服务对于置换型客户,提供高达房产净值70%的抵押率,无需“卖房”就能提前一年住上“新房”。同时,好房贷还会向B端开发商提供过桥贷款等金融支持。为了帮助购房者轻松筹集首付,针对此次“百盘大战”中的楼盘,平安好房采取贴息特惠,最优惠能做到有抵押贷款一年0息、无抵押贷款三年0息。运用一揽子金融工具,让购房者可以0成本提前住新房,得到最大实惠。

“牵手”绿地、世茂百余楼盘

在“好房贷——金九银十金融百盘大战”上海首站启动仪式上,绿地集团、世茂集团与平安好房正式签约成为战略合作伙伴。好房贷将覆盖绿地旗下20座城市的71个项目,涉及供应量超过200万平方米、金额220亿元;覆盖世茂集团旗下33座城市的50个项目,涉及金额超过300亿元。此外,同策、新联康、新景祥、美扬投资等营销机构也签约成为平安好房合作伙伴。

随后,在北京站启动仪式上,国瑞集团、中粮集团、合生创展集团、北京京奥港集团、北京昌盛集团等房地产公司与平安好房正式签约成为战略合作伙伴。

今年上半年,国内楼市一直处于低迷状态。此次“好房贷”一揽子金融解决方案的推出,客观上破解了限贷的困境,结合多个城市放开限购的时机,给即将到来的“金九银十”楼市带来更多的可能性。

(洪涛)



《金融·保险》

第 70 期